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  Protokół Nr 10/2025 

posiedzenia Komisji Oświaty, Sportu, Kultury i Promocji 

z dnia 10 grudnia 2025 roku 
 

Punkt 1. Otwarcie posiedzenia Komisji. 

 
Pan Jacek Dubiel Przewodniczący Komisji otworzył posiedzenie Komisji Oświaty, Sportu, Kultury 

i Promocji, które rozpoczęło się o godzinie 15.00. Następnie powitał członków Komisji oraz gości 

zebranych na posiedzeniu. 

  

Przewodniczący Komisji- Pan Jacek Dubiel 

Protokolant - Dorota Huber 

 

Stan: 5/5 

 

Punkt 2.Zatwierdzenie porządku obrad.  

 

Pan Radny Jacek Dubiel przedstawił porządek posiedzenia. 

Porządek posiedzenia:  

1. Otwarcie posiedzenia Komisji.  

2. Zatwierdzenie porządku obrad. 

3. Przyjęcie protokołu Nr 9 z 19 listopada 2025 roku. 

4. Podsumowanie działalności wystawienniczo - promocyjnej powiatu. 

5. Przyjęcie sprawozdania z pracy Komisji Oświaty, Sportu, Kultury i Promocji w 2025 roku. 

6. Sprawy bieżące. 

     7.   Zamknięcie posiedzenia Komisji. 

 

Pan Przewodniczący Komisji zapytał, czy są uwagi do zaproponowanego porządku obrad, wobec 

braku uwag zapytał kto jest za przyjęciem przedstawionego porządku obrad posiedzenia Komisji. 

 

„za” głosowało – 5 radnych,  

„przeciw” – brak, 

„wstrzymało się” – brak.  

 

Komisja Oświaty, Sportu, Kultury i Promocji jednogłośnie 5 głosami „za” zatwierdziła 

zaproponowany porządek posiedzenia Komisji. 

 

Punkt 3. Przyjęcie protokołu Nr 9 z 19 listopada 2025 roku. 

 

Pan Przewodniczący Komisji poinformował, że protokół został udostępniony w systemie eSesja 

oraz dostępny był do wglądu w Biurze Rady Powiatu, następnie zapytał czy ktoś chciałby wnieść 

uwagi do treści protokołu. Wobec braku uwag zapytał, kto jest za przyjęciem protokołu Nr 9 z 19 

listopada 2025 roku.  
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„za” głosowało – 5 radnych,  

„przeciw” – brak, 

„wstrzymało się” – brak.  

 

Komisja Oświaty, Sportu, Kultury i Promocji jednogłośnie 5 głosami „za” przyjęła protokół Nr 9  

z 19 listopada 2025 roku. 

 

Punkt 4. Podsumowanie działalności wystawienniczo - promocyjnej powiatu. 

 

Pan Przewodniczący Komisji poinformował, że materiały zostały udostępnione w systemie eSesja. 

Następnie poprosił Panią Agnieszkę Gremlas Kierownika Wydziału Promocji o przedstawienie 

informacji. 

Pani Kierownik poinformowała, że działalność wystawienniczo-promocyjna Powiatu Kraśnickiego 

koncentruje się na budowaniu pozytywnego wizerunku regionu, promocji jego walorów 

turystycznych, kulturowych oraz wspieraniu integracji lokalnej społeczności. Wydział Promocji 

realizuje te zadania poprzez organizację i współorganizację różnorodnych wydarzeń o charakterze 

promocyjnym, kulturalnym i wystawienniczym. Dodała, że w ramach prowadzonych działań 

szczególnie istotna jest współpraca z lokalnymi ośrodkami kultury oraz jednostkami oświatowymi. 

Udział powiatu w festynach, przeglądach artystycznych, koncertach, konkursach i innych 

inicjatywach to okazja do prezentacji lokalnych tradycji, dziedzictwa kulturowego oraz aktywności 

mieszkańców. Podejmowane inicjatywy promują Powiat Kraśnicki jako miejsce atrakcyjne pod 

względem turystycznym i kulturalnym. Jeżeli chodzi o działania wystawienniczo – promocyjne na 

uwagę zasługuje udział Powiatu w XII finale Dni Funduszy Europejskich - 11 maja, Święcie 24. 

Pułku Ułanów – 5-6 lipca, Patriotycznym rajd rowerowym „Dumni z Polski” - 15 sierpnia, II 

Familijnych Igrzyskach Biegowych - 31 sierpnia. Odbyły się również Dożynki Wojewódzkie - 14 

września, oraz Narodowe Święto Niepodległości – 11 listopada. Poinformowała, że Wydział 

Promocji zorganizował i współorganizował wydarzenia o charakterze integracyjnym 

i promocyjnym, m. in.: 

1) Wielkanocny Kiermasz Rękodzieła - 6 kwietnia, Centrum Kultury i Promocji w Kraśniku, 

promujący lokalnych producentów i rękodzielników. 

2) Piknik z okazji Dni Funduszy Europejskich - 10 maja, Zespół Szkół nr 3 w Kraśniku. 

Uczniowie szkół powiatowych, biorący udział w projektach, zaprezentowali swoje talenty 

wokalne, taneczne, umiejętności sportowe. 

3) Mundurowa Majówka - po raz czwarty zorganizowane wydarzenie promujące służby 

mundurowe z naszego regionu. 25 maja przy Środowiskowym Centrum Wsparcia 

w Kraśniku była możliwość obejrzenia sprzętu strażackiego, policyjnego, służby celnej, 

wojska i innych. 

4) Barwy Lata - wydarzenie plenerowe dla całych rodzin zorganizowane na obiektach MOSiR 

w Kraśniku. Zapewniono występy artystów z naszego powiatu, koncerty, animacje dla 

dzieci, stoiska promocyjne. 

5) Święto 24. Pułku Ułanów im. Hetmana Wielkiego Koronnego Stanisława Żółkiewskiego - 

jak co roku Powiat Kraśnicki włączył się w organizację wydarzenia, które upamiętnia dawne 

dzieje i uczy młode pokolenia szacunku do historii. 
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6) Tour de Pologne Women - w dniu 14 sierpnia Powiat Kraśnicki był współorganizatorem 

mety trzeciego etapu wyścigu. To okazja do wspólnego kibicowania, promowania zdrowego 

stylu życia oraz walorów przyrodniczych i architektury powiatu. 

7) Dożynki Powiatowe – zorganizowane 24 sierpnia na obiektach MOSiR w Kraśniku 

z udziałem przedstawicieli samorządów, mieszkańców oraz zaproszonych gości. 

Zaprezentowano wieńce dożynkowe z gmin Powiatu Kraśnickiego, odbyły się występy 

artystyczne artystów z naszego powiatu oraz koncerty. 

Ponadto Wydział Promocji zorganizował konkurs fotograficzny „Architektura światłem 

malowana”. Ogłoszona została kolejna edycja konkursu fotograficznego, skierowanego m. in. do 

mieszkańców powiatu. Cele konkursu to promowanie walorów Powiatu Kraśnickiego, rozbudzenie 

zainteresowania obiektami architektury powiatu, rozwijanie wrażliwości artystycznej oraz 

prezentacja twórczości w dziedzinie fotografii. Najlepsze fotografie zostaną zaprezentowane 

w materiałach promocyjnych powiatu, m.in. w kalendarzach przygotowywanych na 2026 rok. 

Wyjaśniła, że Zarząd Powiatu w Kraśniku na podstawie złożonych wniosków i pism  

o współorganizację wydarzeń, które zostały przedstawione w materiałach udostępnionych Komisji. 

Poinformowała, że realizowane działania stanowią podstawę do kontynuacji i rozszerzenia 

przedsięwzięć promocyjnych w kolejnych latach. Dodała, że w 2025 roku Wydział Promocji 

Starostwa Powiatowego w Kraśniku konsekwentnie rozwijał działania wystawienniczo-

promocyjne, wzmacniając rozpoznawalność regionu oraz wspierając twórców lokalnych. Powiat 

aktywnie uczestniczył w wydarzeniach o charakterze ponadpowiatowym, promując region oraz 

zachęcając do jego odwiedzenia. Działania promocyjne prowadzone były również za pomocą 

współczesnych form komunikacji – wykorzystując media i prezentując materiały graficzne  

i multimedialne zwiększono zasięg i dostępność informacji o inicjatywach samorządu. Dzięki 

współpracy samorządu powiatowego z instytucjami, przedsiębiorcami, mieszkańcami powiatu 

organizowane są przedsięwzięcia, które mają na celu zwiększenie atrakcyjności powiatu i integrację 

społeczności lokalnych, a to wpływa na skuteczne budowanie pozytywnego wizerunku Powiatu 

Kraśnickiego jako miejsca aktywnego, twórczego i otwartego zarówno na mieszkańców jak i gości. 

Dodała, że w najbliższa niedzielę w Centrum Kultury i Promocji w Kraśniku odbędzie się Kiermasz 

Świąteczny.  

Pan Przewodniczący Rady otworzył dyskusję. 

Pan Radny Zbigniew Gawdzik poinformował, że informacja została przygotowana w obszerny 

sposób, wyczerpujący. 

Pan Radny Michał Stawiarski dodał, że około połowa przedstawionych wydarzeń organizowana 

jest z Miejskim Ośrodkiem Sportu i Rekreacji w Kraśniku. Wiele wydarzeń zgromadziło dużą 

liczbę mieszkańców Powiatu Kraśnickiego, jak również spoza Powiatu. Następnie poinformował, 

że w dniu dzisiejszym Pani Karolina Mazurek Świstak, córka Państwa Iwony i Grzegorza Mazurek, 

reprezentantka Fali Kraśnik na Mistrzostwach Europy Masters 35 lat +, zdobyła I miejsce na 100 m 

stylem zmiennym, pobiła również rekord Europy. Dodał, że Pani Zuzanna Mazurek w dniu 

jutrzejszym weźmie udział w zawodach. Zaproponował zorganizowanie spotkania Zarządu Powiatu 

z rodziną Państwa Mazurek, złożenie podziękowań za wkład w rozwój i promocję Powiatu 

Kraśnickiego. Poinformował, że na pływalni MOSiR w Kraśniku odbyły się zawody Mikołajkowe, 

które zgromadziły 160 uczestników z terenu Powiatu Kraśnickiego. Dodał, że dzieci coraz lepiej 

pływają, podczas zajęć doskonalą techniki pływania. Na pływalni można skorzystać z zajęć, gdzie 
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dzieci uczęszczają na naukę pływania, następnie na doskonalenie pływania i część chętnych dzieci 

przechodzi do Fali Kraśnik, gdzie doskonalą pływanie. Zajęcia odbywają się około 6 razy w 

tygodniu. Poinformował, że jest to sport pozytywnie odbierany przez mieszkańców Powiatu 

Kraśnickiego i rodzice posyłają dzieci na tego typu zajęcia. Dodał, że kolejnymi zawodami 

organizowanymi w MOSiR w Kraśniku będzie „Świąteczne łapania karpia”. W styczniu odbędą się 

Mistrzostwa Powiatu Kraśnickiego w Pływaniu.  Poinformował, że na pływalni w Kraśniku nie ma 

trybun i widzowie gromadzą się na hali basenowej, co jest często uciążliwe. Pan Radny ma 

nadzieję, że po zakończeniu okresu trwałości uda się wykonać trybuny aby widzowie i pływacy 

mieli lepszy komfort w przeżywaniu zawodów.     

Komisja Oświaty, Sportu Kultury i Promocji zapoznała się z informacją o działalności 

wystawienniczo – promocyjnej powiatu.  

 

Punkt 5. Przyjęcie sprawozdania z pracy Komisji Oświaty, Sportu, Kultury i Promocji w 2025 

roku. 

 

Pan Przewodniczący Komisji poinformował, że sprawozdanie zostało udostępnione w systemie 

eSesja. Zapytał czy ktoś z Członków Komisji chciałby przedstawić uwagi do przedstawionego 

sprawozdania z pracy Komisji. 

 

Uwag nie było.  

 

Pan Przewodniczący Komisji zapytał kto jest za przyjęciem sprawozdania z pracy Komisji Oświaty, 

Sportu, Kultury i Promocji w 2025 roku. 

 

za” głosowało – 5 radnych,  

„przeciw” – brak, 

„wstrzymało się” – brak.  

 

Komisja Oświaty, Sportu, Kultury i Promocji jednogłośnie 5 głosami „za” przyjęła sprawozdanie  

z pracy Komisji Oświaty, Sportu, Kultury i Promocji w 2025 roku. 

 

Punkt 8. Sprawy bieżące. 

 

Pan Przewodniczący Komisji zapytał, czy ktoś chciałby zabrać głos w tym punkcie. Wyjaśnił, że 

sesja Rady Powiatu w Kraśniku odbędzie się 18 grudnia 2025 roku. Dodał, że w przerwie obrad 

odbędzie się spotkanie opłatkowe. 

 

Punkt 7. Zamknięcie posiedzenia Komisji. 

 

W związku z wyczerpaniem porządku obrad Pan Przewodniczący Komisji zakończył posiedzenie 

Komisji Oświaty, Sportu, Kultury i Promocji o godzinie 15.30 w dniu 10 grudnia 2025 roku. 

 

 

Protokołowała                        Przewodniczący Komisji  

Dorota Huber                  Jacek Dubiel 


